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Εορτή Υψώσεως Τιμίου Σταυρού στη Μητρόπολη 
Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το απόγευμα της Παρασκευής, 13ης Σεπτεμβρίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό 
στο πανηγυρίζον Ιερό Προσκύνημα του Τιμίου Σταυρού, στον 
ομώνυμο Λόφο της πόλεως Ρεθύμνης.

Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον Θείο λόγο, 
αναφερόμενος στη θεολογία του Τιμίου Σταυρού και στα μηνύματά Του στη ζωή 
του Ορθοδόξου Χριστιανού και προτρέποντας κάθε ένα άνθρωπο να σηκώνομε το 
σταυρό μας με πιστότητα, αγάπη και υπομονή.
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Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Άνθιμο Μαντζουράνη, 
Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεώς μας και υπεύθυνο του Ιερού Προσκυνήματος 
του Τιμίου Σταυρού, για την προετοιμασία της Πανηγύρεως, μαζί με όλους τους 
συνεργούς του και διακονητές, και ευχαρίστησε τους πατέρες, οι οποίοι 
παρέστησαν, επαινώντας, επίσης, το πλήθος των προσκυνητών, οι οποίοι 
ποταμηδόν, για μία ακόμη χρονιά, ανήλθαν στο Λόφο του Τιμίου Σταυρού για να 
προσκυνήσουν τον Τίμιο Σταυρό και να λάβουν δύναμη και χάρη στον καθημερινό 
τους αγώνα.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Σαββάτου, 14ης Σεπτεμβρίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Πρόδρομος μετέβη στην Ιερά Πατριαρχική 
και Σταυροπηγιακή Μονή Τιμίου Σταυρού Βωσάκου, στο Μυλοπόταμο, όπου 
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο της Εορτής και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία.



Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος προχείρισε σε 
Αναγνώστες τους κ.κ. Ηρακλή Δαφέρμο, Βασίλειο Σαρρή και Ιωάννη Φραγκιαδούλη-
Κάρτσωνα, οι οποίοι διακονούν αφιλοκερδώς στο Ιερό Αναλόγιο της Ιεράς Μονής, 
αναφέρθηκε στα θεολογικά μηνύματα της ημέρας και επαίνεσε τον Καθηγούμενο, 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Τιμόθεο Παναγιωτάκη, ο οποίος αφιέρωσε σύνολη τη ζωή 
του στην ανασύσταση και την εκ βάθρων ανακαίνιση της ιστορικής Ιεράς Μονής 
Βωσάκου, ευχόμενος προς όλους πλούσια τη χάρη του Τιμίου και Ζωοποιού 
Σταυρού.
Ακολούθησε μοναστηριακή τράπεζα προς τους πολυπληθείς προσκυνητές από 
ολόκληρη τη Μεγαλόνησο Κρήτη.
























